

# 中央生态环保督察曝光5省区典型案例

新华社北京4月26日电(记者 高敬)第二轮第六批中央生态环境保护督察26日通报5省区的典型案例,河北多地违规处置污泥等问题被曝光。

在河北,督察发现邢台市隆尧县的正祥牧业有限公司未办理相关审批手续,以养殖蚯蚓名义,非法接收生活和工业污泥8.8万余吨,大量污泥非法倾倒在耕地上,造成严重环境污染。唐山市古冶区沃农有机肥有限公司非法接收污泥15.56万吨,相关部门监管明显失职失责。衡水市枣强县大营污水处理厂违规处置工业污泥,环境风险隐患突出。

在江苏,督察发现淮安市城镇污水管网建设、雨污分流改造不到位,生活污水直排问题较为普遍。盐河城区段约3公里河道内有5个雨水排口晴天直排污水,每天入河污水量超2000吨,在河面形成明显污染带。同时,淮安市建成区内水体黑臭问题突出,一些重要河流汛期水质明显下滑。

在内蒙古,督察发现赤峰市克旗黄旗梁铁矿区的两家企业,在黄旗梁国家森林公园内建有7个采区、7家选矿厂、4座尾矿库及相关辅助工程。两家采矿企业生态破坏和环境污染问题突出,多次被当地有关部门处罚。

督察发现,西藏空港新区应于2020年前建设污水处理厂及配套管网,至今没有取得任何实质性进展。吉隆干渠空港新区段沿岸大量未经处理的生活污水直排。2021年12月,自治区有关部门要求进行整改,空港新区在临时改变干渠水体观感上动歪脑筋,通过定期开闸放水、加快水体流动等表面措施,敷衍应付整改。

督察发现,新疆一些地方盲目上马项目,淘汰落后产能工作不力。伊吾县新疆宜东能源有限公司1000万吨/年炭项目在未取得节能审查和环评批复情况下擅自开工建设,地方及有关部门以重点工程名义大力推动,直至督察组指出后,地方才予以处罚。新疆一些地方近年来违规建设了多个属于淘汰类的炼油项目,相关部门监管不严,放任企业违规生产。



## 上海展开全市“三区”内人员全员核酸筛查

4月26日,工作人员在上海市黄浦区滇池路上的一个采样点为居民进行核酸筛查。当日,上海市对所有的封控、管控和防范区域内人员进行全员核酸筛查。对于抗原检测阳性待复核者、混管阳性待复核者及其同住者和行动不便等人群,安排上门采样。

# 杭州亚组委已处置亚运知识产权侵权案件超百起

新华社杭州4月26日电(记者 方列)记者从杭州亚组委获悉,在杭州亚运筹办工作推进过程中,杭州亚组委共对171起涉嫌侵犯亚运知识产权的行为开展调查处置工作,已妥善处置102起亚运会知识产权侵权及隐性营销案件,对情节较恶劣的行为通过行政手段或司法途径开展重点维权。

从会徽、吉祥物到体育图标、口号、歌曲、火炬、奖牌,亚运会涵盖特殊标志、专利、版权、商业秘密等多门类知识产权,并覆盖知识产权的授权、获利、用权全链条。自杭州成功获得亚运会举办权以来,杭州亚组委一直高度重视知识产权保护工作,依法审慎审查相关活动宣传,对隐性营销做到事先

防范、事中查处、事后维权处置全过程管理。日前,某房地产公司未经杭州亚组委授权,在明知该楼盘与杭州亚运会无任何关联情况下,以“表明楼盘坐落位置”为由,擅自将“杭州亚运会”作为该楼盘在某知名搜索引擎的搜索关键词,侵犯了杭州亚组委的特殊标志专有权,构成了不正当竞争。

此前该公司曾于2020年4月因擅自使用亚运会吉祥物被杭州亚组委约谈,并书面承诺今后杜绝此类情况发生,此次为第二次侵权,主观恶意明显。杭州亚组委于7月16日向萧山区人民法院提起民事侵权诉讼,法院对该案进行了当庭宣判:判决该公司赔偿杭州亚组委损失90万元,相关广告

发布公司负连带责任。杭州市政府副秘书长、亚组委副秘书长、办公室主任毛根洪表示,保护杭州亚运会知识产权一直是贯彻亚运筹办始终的重要任务。亚运知识产权保护工作将进一步锚定大赛特点和要求,聚焦互联网侵权、电视转播、隐性营销等重点领域,全方位保护杭州亚运会知识产权,确保赛事取得圆满成功。

## 江苏苏州出台体育服务业纾困减负措施

新华社南京4月26日电(记者 刘巍巍)记者26日从江苏省苏州市体育局获悉,为支持受到疫情影响、生产经营困难的体育服务业企业,该局发布《苏州市体育局关于积极应对新冠疫情影响进一步助力体育服务业纾困减负的实施意见》(以下简称“实施意见”),从政策扶持、金融支持、减免租金、拉动消费等方面出台10条措施,助力体育服务业市场主体渡过难关。

实施意见提出,加大体育惠民经费投入。面向苏州城区健身人群发放800万元体育消费券补贴,推进大型体育场馆免费或低收费开放,进一步刺激疫情后体育消费需求,提振体育消费市场。鼓励有条件的县(市、区),进一步释放疫情后居民体育消费潜力。

实施意见指出,加大对体育服务业的贷款支持。利用好苏州市“体融通”担保贷款、“小微贷”和江苏省体育局“阳光体育贷”等金融服务平台,建立融资“绿色通道”,国有融资担保公司担保费率延续下降20%,政府性融资担保机构担保费率不高于1%。

对纳入本年度国际国内重大赛事计划、受疫情影响的赛事活动,根据赛事活动收支缺口情况,争取列入省、市体育局的赛事活动专项资金中给予适当补贴。实施意见还明确,加快开展政府采购事项。抓紧实施已纳入2022年度预算且年内确定开展的体育赛事、体育活动、体育培训等购买服务及器材采购事项,符合条件的加快通过公开方式交由市场主体承办,苏州市体育局系统本年度上述采购项目首付款支付比例提高至60%。



## 比利时:郁金香盛开

这是4月25日在比利时梅尔东克拍摄的盛开的郁金香。

## 中国电动汽车驶入以色列大街小巷

新华社耶路撒冷4月26日电(记者 尚昊 吕迎旭)在以色列经济中心特拉维夫市一处吉利汽车经销商展厅,顾客塞加尔·妮法在家人及朋友陪伴下签署了一份电动汽车订购合同。她选的是中国吉利汽车集团旗下新能源品牌几何汽车的新款电动汽车。

汽车进口和销售。以色列《经济学家报》汽车版作家托梅尔·哈达尔对记者说,面对高昂的油价和燃油车购置税,不少以色列消费者将目光投向电动汽车。中国电动汽车不仅有价格优势,而且技术含量高、续航里程好,“以色列人真的很喜欢中国车”。

“我订购了三辆,一辆给我丈夫,一辆给自己,一辆给朋友。”妮法说。受到妮法青睐的这款中国电动汽车日前被以色列权威汽车杂志《汽车》评为该国2022年“年度最佳购买车型”。去年12月,在该杂志举行的电动汽车“续航里程测试”评比中,几何C收获业界及消费者认可。

亚布隆表示,在燃油汽车领域,以色列民众对欧美日韩汽车更为熟悉,但在电动汽车领域,“中国品牌有很多优势,没有哪个国家比中国更有经验”。据他介绍,2022年一季度,吉利汽车在以色列全国电动汽车交付量中占比约15%,跃升至第二位,仅次于特斯拉。

“五个月前,在以色列没人知道这一车型。不到五个月时间,我们已经收获逾8000份订购合同。”吉利以色列公司首席执行官罗嫩·亚布隆说。这是中国电动汽车在以色列市场迅速发展的一个缩影。

与此同时,红旗汽车近期也占据了以色列财经、汽车媒体重要版面。4月初,中国一汽携手以色列萨梅莱特集团,在特拉维夫举行红旗纯电动车E-HS9上市仪式,这使得以色列成为继挪威后红旗品牌进入的第二个发达国家市场。

近年来,以色列积极推动使用绿色能源。根据以能源部2018年制定的燃油汽车替代计划,从2030年起,以色列将全面禁止进口汽油和柴油汽车,所有进口汽车必须是电动或天然气汽车。在此背景下,以政府通过多种手段促进电动

吉利、广汽、上汽、比亚迪……走在以色列街头,人们能够看到10余个中国新能源汽车品牌。哈达尔说,业界预计,2022年以色列电动汽车销量在1.5万至2万辆之间,其中一半以上是中国汽车。接下来两三年,进入以色列的中国电动汽车品牌还会持续增加。

(上接A1版①)会议指出,要加强交通、能源、水利等网络型基础设施建设,把联网、补网、强链作为建设的重点,着力提升网络效益。加快建设国家综合立体交通网主骨架,加强沿海和内河港口航道规划建设,优化提升全国水运设施网络。发展分布式智能电网,建设一批新型绿色低碳能源基地,加快完善油气管网。加快构建国家水网主骨架和大动脉,推进重点水源、灌区、蓄滞洪区建设和现代化改造。要加强信息、科技、物流等产业升级基础设施建设,布局建设新一代超算、云计算、人工智能平台、宽带基础网络等设施,推进重大科技基础设施布

局建设,加强综合交通枢纽及集疏运体系建设,布局建设一批支线机场、通用机场和货运机场。要加强城市基础设施建设,打造高品质生活空间,推进城市群交通一体化,建设便捷高效的城际铁路网,发展市域(郊)铁路和城市轨道交通,推动建设城市综合道路网络,有序推进地下综合管廊建设,加强城市防洪排涝、污水和垃圾收集处理体系建设,加强防灾减灾基础设施建设,加强智能道路、智能电源、智能公交等智慧基础设施建设。要加强农业农村基础设施建设,完善农田水利设施,加强高标准农田建设,稳步推

进建设“四好农村路”,完善农村交通运输体系,加快城乡冷链物流设施建设,实施规模化供水工程,加强农村污水和垃圾处理设施建设,以基础设施现代化促进农业农村现代化。要加强国家安全基础设施建设,加快提升应对极端情况的能力。会议强调,要强化基础设施建设支撑保障。在党中央统一领导下,建立重大基础设施建设协调机制,统筹协调各领域、各地区基础设施规划和建设,强化用地、用海、用能等资源要素保障。要适应基础设施建设融资需求,拓宽长期资金筹措渠道,加大财政投入,更好集中保障国家重大基础设施建设的资金需求。要推动政府和社会资本合作模式规范发展、阳光运行,引导社会资本参与市政设施投资运营。要坚持创新驱动,加大关键核心技术研发,提升基础设施技术自主可控水平。要造就规模宏大的科技人才队伍,壮大高技能人才队伍,培养大批卓越工程师。

会议强调,要强化基础设施建设支撑保障。在党中央统一领导下,建立重大基础设施建设协调机制,统筹协调各领域、各地区基础设施规划和建设,强化用地、用海、用能等资源要素保障。要适应基础设施建设融资需求,拓宽长期资金筹措渠道,加大财政投入,更好集中保障国家重大基础设施建设的资金需求。要推动政府和社会资本合作模式规范发展、阳光运行,引导社会资本参与市政设施投资运营。要坚持创新驱动,加大关键核心技术研发,提升基础设施技术自主可控水平。要造就规模宏大的科技人才队伍,壮大高技能人才队伍,培养大批卓越工程师。

(紧接A1版②)包括全色稿、墨稿、负稿和彩色负稿四种形式;同时对于口号的组成、版式、颜色、比例和应用系统等制定了具体的规范准则。在口号的字体设计上,我们提取了亚运会会徽中的弧线造型,其中‘心’与‘心’和‘未’与‘来’的连笔设计弧度,和会徽的弧线一脉相承;在整体的色彩运用上,亮紫色到亮蓝色的过渡也同样是会徽的色彩构成的延续。在口号设计完成后,我们还设计编排完成了《杭州2022年第19届亚运会组委会口号和愿景规范手册》,设计制定了由中、英文字符和会徽三部分组成的标准

口号形式,其中包含口号中英文标准字体组合、口号与会徽组合形式、横版竖版组合形式、口号标准色、口号图底关系和具体应用场景示例等,以此构筑完整的亚运口号视觉呈现系统。”陈斯斯老师进一步介绍道。

项目),获得了“DIA中国设计制造大奖”的佳作奖。作为宁大科院教师队伍中的一名新生力量,陈斯斯老师目前在宁波大学科学技术学院设计艺术学院品牌设计工作室担任平面设计专任老师,教授图形语言、信息设计、创意表达等平面设计专业基础课程。“大型活动赛事的参与帮助我积累了很多经验,锻炼了我对项目的把控,也让我有更多所学可以传达给学生们。希望未来可以多多参

与慈溪当地的文化品牌建设,为地方再生贡献一份力量。”陈斯斯说。

### 规划公示

兹定于2022年4月27日开始十日内在建设现场、宁波前湾新区(网址: http://www.hzw.gov.cn)公示宁波杭州湾新区慧海置业有限公司宁波杭州湾新区综合服务区3#-c、4#-d地块项目变更方案。拟公示的建设项目地址为:水云边路北,启德路东。新区分局联系电话:89388771、89388770。

宁波市自然资源和规划局杭州湾新区分局  
二〇二二年四月二十七日

### 规划公示

兹定于2022年4月27日开始十日内在建设现场、慈溪市信息公开网(网址: http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041778/index.html)公示宁波市轨道交通集团有限公司拟申请办理宁波慈溪市(郊)铁路新城大道站址工程的规划选址(用地)方案。选址(用地)地点在:北三环与新城大道交叉口。市自然资源和规划局联系电话:63961746、63961748。

慈溪市自然资源和规划局  
二〇二二年四月二十五日

### 规划公示

兹定于2022年4月27日开始十日内在建设现场、慈溪市信息公开网(网址: http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041778/index.html)公示宁波兆元纺织有限公司新建6#厂房项目申请办理建设工程规划许可证的相关资料。拟建设地点为:慈溪滨海经济开发区金海路1555号。

市行政服务中心自然资源和规划窗口联系电话:63961810、63961748(上午8:00-11:30,下午1:30-4:30,节假日除外)。

慈溪市自然资源和规划局  
二〇二二年四月二十五日

### 规划公示

兹定于2022年4月27日开始十日内在建设现场、慈溪市信息公开网(网址: http://www.cixi.gov.cn/col/col1229041778/index.html)公示宁波兆元纺织有限公司新建6#厂房项目申请办理建设工程规划许可证的相关资料。拟建设地点为:慈溪滨海经济开发区金海路1555号。

市行政服务中心自然资源和规划窗口联系电话:63961810、63961748(上午8:00-11:30,下午1:30-4:30,节假日除外)。

慈溪市自然资源和规划局  
二〇二二年四月二十五日